

今 日 路 桥

2017年3月16日 星期四 丁酉年二月十九 总第2509期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 罗雪娇

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



准确把握经济形势 努力实现赶超发展

区委召开理论中心组学习(扩大)会

本报讯(记者 周 益)为准确把握当前宏观经济形势,增强发展的预见性,努力保持赶超发展、裂变发展良好势头,3月15日下午,区委召开理论中心组学习(扩大)会,邀请了中国人民大学教授黄卫平作《当前宏观经济形势分析》的专题报告,分析新常态下的宏观经济形势。会议由区委书记潘建华主持,蒋临、戴冬林等区领导参加学习会。

会上,黄卫平结合自己多年来对国际、国内经济的研究成果,以丰富详实的素材、通俗幽默的语言,深刻分析了国际、国内经济形势和当前宏观经济的热点问题,并就如何把握国家政策,理解供给侧结构性改革等进行深刻阐述,报告观点新颖、论点独到,深入浅出,让与会人员深受教育和启发。

听了黄卫平的讲座后,潘建华要求,全区上下特别是经济工作部门,要结合黄卫平教授

的讲解,认真研究分析当前经济形势,结合“深入解放思想、优化发展环境”大讨论,找准问题,把好脉搏,理清思路,细化举措,为打造活力新区、建设美丽路桥,高水平全面建成小康社会标杆区作出新的努力和贡献。

讲座结束后,潘建华还传达了台州市考察团赴杭州、湖州考察的主要精神。他指出,此次市委书记王昌荣率县(市、区)和市级相关部门主要领导赴杭州和湖州长兴、安吉学习考察招商引资、大抓项目、城市建设管理等工作,收获很大,让人震撼、深受启发,进一步坚定了台州发展和路桥发展的信心。考察期间,台州市考察团还召开了内部交流会,王昌荣在会上作重要讲话。王昌荣要求,要通过学习考察,在谋划工作的力度、高度上多下功夫,加大招商引资力度,拉大城市发展框架,加强城市建设管理,建设智慧城市,

加快低效用地再开发,加大工业投资,谋划重大项目,引进高端酒店,加强美丽乡村建设,推进垃圾分类、农家乐、光伏发电等项目,要用好人才政策,打造人才高地。

潘建华强调,路桥作为主城区之一,在台州跨越发展和跻身全省经济总量第二方阵中承担着重要使命。各级各部门要围绕上级要求,凝心聚力、奋力拼搏、赶超发展,交出“经济发展”和“平安建设”两张报表的好成绩,努力做好各项工作,争取走在三区、全市乃至全省的前列。

区四套班子有关领导,区人民法院院长、区人民检察院检察长、区人武部部长,担任过区四届人大、政协领导职务的在职领导和区级机关各单位主要负责人、各镇(街道)党政主要负责人、路桥农村合作银行有关人员等共300余人参加会议。

明确目标任务 推动工作落实

我区召开“最多跑一次”改革工作推进会

本报讯(记者 卢 凯)为进一步推进我区“最多跑一次”改革工作,总结上阶段工作情况并部署下阶段工作,3月14日下午,我区召开“最多跑一次”改革工作推进会。区委常委、常务副区长黄永刚参加。

会议传达了全省推进“最多跑一次”改革落实“一窗受理”工作视频会议精神,编办汇报了上阶段工作进展情况,行政服务中心汇报了“一窗受理、集成服务”改革项目化实施方案和工作责任清单,各有关单位先后汇报了本单位落实“一窗受理、集成

服务”改革的计划,并针对具体问题提出意见和建议。

根据3月12日公布的“群众和企业到政府办事‘最多跑一次’事项清单”,目前我区涉及63个部门共1695项事项已实现“最多跑一次”,项目总量居全市之最,其中389项区级部门行政许可项目全部100%实现。

会议要求,下阶段工作中要进一步明确任务、紧盯目标,按照“一窗受理、并联审批、三级联动、流程再造、平台运作”等要求,做到“两集中、两到位”,进一步深化行政审批制度改革,

建立规范高效的审批运行机制。不仅要确保已公布的事项做到“最多跑一次”,更要进一步梳理目前没有纳入“最多跑一次”清单的项目,以目标任务倒逼工作落实。涉及部门要进一步加强领导,做到主要领导亲自抓、分管领导具体抓、业务部门全力抓,部门之间、部门与上级之间还要加强沟通,及时发现、反馈、解决工作过程中的问题,确保工作系统、全面、有序地推进。要加强督查和监督,强化责任落实,确保我区改革工作继续走在全市前列,不断提升群众的获得感。



日前,台州市温州商会新生代温商分会举行成立大会,近200位在台州创业的温州人欢聚一堂,共谋未来,助推我市经济和社会事业发展。

本报记者
王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯
新闻摄影大赛
新农村建设的金融主力军

打造“水韵田园

人文善雅 活力迸发”的幸福城镇

——访新桥镇党委书记车洁琼

□本报记者 王恩兴

“新桥镇要紧紧围绕‘打造活力新区、建设美丽路桥,高水平全面建成小康社会标杆区’这一目标,全力开启‘核两翼双组团’发展新引擎,努力建设‘智创美乐幸福新桥’,打造一个‘水韵田园、人文善雅、活力迸发’的幸福城镇。”新桥镇党委书记车洁琼在接受记者采访时说道。

车洁琼说,在城镇发展方面,新桥镇要承接历史形成的城镇脉络,在现有基础上,着力拓展“美印小镇”整体框架,推进区域化协调发展。在镇北区域以工业产业集聚为目标,努力提升经济总量。加快推进企业零土地技改,加大研发投入,谋求转型升级,积极谋划小微企业创业园。同时围绕新横融合发展规划,加快推进“美印文化科技产业园”建设,打造产业核心区域。在镇中区域以集镇建设为切入口,努

力改善镇区形象。抓住“小”这一基调、“美”这一主题、“精”这一特色,把美丽乡村、“五水共治”不断推向深化,建设别具一格、独具匠心的江南特色小镇。在镇南区域以精品乡村建设为突破口,努力优化乡村环境。继续探索金大田乡建实践,优化推广“L型”农居模式,推进凤阳章、桥头叶、长洋美丽乡村精品村建设。

如何加快促进产业升级?车洁琼说,通过大力培育新工业增长点,推进选商引资工作,重点做好省重点产业项目的引进落地,扶持优势企业,培育成长型企业,打造一批行业“小巨人”。大力发展生态高效农业,完善土地流转制度和农业社会服务体系,加快生态型、智能型、集群型农业转型之路。大力促进第三产业发展,在美丽乡村建设的基础上,有序推进农村精品园区、生态庄园等体验式生态旅游发展,为农村发展注入新的活力。

在社会和谐方面,车洁琼告诉记者,新桥

镇将积极实施“社会治理”综合试点工作,构建以“网格化”为基础的立体式、全覆盖平安网络,提升全民安全满意度。继续坚持教育优先发展,提升公共医疗服务水平,持续提升社会保障水平,提升社会救助能力,努力让每一个新桥人都能共享改革发展的成果。深化“文化礼堂建管用”一体化,“五凤楼”遗址修缮、乡村书院建设以及垃圾分类、丧葬礼俗整治等工作,提升群众文明素养。

“在‘路桥铁军’的行进道路上,认准硬道理,拿出硬措施,建设硬作风。”车洁琼说,坚持德才兼备,以德为先的用人标准,突出重品行、重实绩、重民意的鲜明导向,平稳有序完成村镇两级换届选举,选出一批“智创美乐幸福新桥”建设的组织者、推动者、参与者。

解放思想大讨论·一把手访谈



□本报通讯员 管梅宝

近百亩花木基地内,一株株数十米高的香樟树拔地而立,树枝上长出浅绿色的新芽,吸引了数十位游客驻足观赏……这是峰江街道实施“村村绿”工程的一个缩影。

2011年以来,峰江街道曾作出承诺,用5年时间力争建成万亩花卉苗木基地,辖区绿色覆盖率达40%以上,让群众住在花园里,行在绿荫下。如今,这一目标基本实现,一个村点出彩、沿线绿美的生态型峰江正呼之欲出。

从蒋僧桥村到下洪洋村,从亭屿村到谷岙村,一路走来,笔者看到的都是整洁的村貌、宽阔的道路、优美的环境,与周边的村落交织成一派田园旖旎风光,令人心旷神怡。

走进浮排居,迎面看到一排排高标准建设的联排公寓,路边的道路、绿化等基础设施十分完善。该居党支部书记潘荷春感慨道:“这几年共投资近百万,先后新建了滨河公园、沿河绿色长廊,村庄规划和农民公寓建设都融入了浓厚的古村落文化底蕴,体现绿美特色。”

不只是浮排居,沿山的白枫岙、安溶、西山、谷岙等村的主干道两侧、内河沿岸以及成片良田上均种植了各类花卉苗木,与山上的森林群交相辉映,凸显出生态美、生活美的乡村新格局。“去年下半年以来,街道与村里斥资数十万元建设西部沿山精品线,加快沿山线一带特色村的培育发展和整体景观的塑造提升,形成了集绿游观光、文化娱乐、美味餐饮于一体的完整产业链。”街道旅游办一位工作人员说道。

拓展绿化空间,提升绿化品位,打造多层次绿化成为峰江提升绿化的创新之举。眼下,总投资200多万元的路桥花木城建设全面启动,亭屿省级苗圃基地和花卉路、路泽太一级公路沿线区块花木产业示范区等重点项目稳步推进,山后许、白枫岙等村的一批旅游精品线路正在紧锣密鼓开发中。此外,该街道还邀请设计院,经多方研究考证后,决定保留104国道、白剑公路原有行道树,增加机动车和非机动车隔离带树种,在各个路口发展时花种植,丰富道路绿化层次,提升区位价值。人行道上樟树挺立,机非隔离带树木错落有致,山石小品与花景交相辉映,成片良田内绿树成荫,给当地居民生活注入了斑斓的色彩,一个高品质的台州都市区“绿美南花园”已初显雏形。

如今,漫步在峰江街道城区或者村庄,看清澈流水,沐习习山风,望延绵绿色,闻鸟语花香,让人忘却尘嚣,流连忘返。

停电信息

各用户:

2017年3月27日(08:30至17:00):因计划检修新北Q477线—新北段Q2192开关后段停电,停电区域:新市村、新丰村、新星村、新红村等。

2017年3月28日(08:30至17:30):因计划检修下里Q924线新路街甲支线开关后段停电,停电区域:新路村、西路桥大道、下包路、章杨社区新路街、老屋里、泰隆街、下里街、镇南路、浮桥路、新安南街、下里桥东路、陈家里、永跃花园小区、下陶里、下包东路、医院路等。

2017年3月28日(08:30至14:30):因计划检修新街412线38B5.1#杆支线开关后段停电,停电区域:新南村等。

2017年3月28日(08:30至15:00):因计划检修幸福Q407线莱亚乙支线跌落式熔断器后段停电,停电区域:塘王村等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给各用户带来不便,敬请谅解!

国网浙江台州市路桥区供电公司

2017年3月16日

住在花园里 行在绿荫下
峰江街道建设“绿美南花园”纪事